. 22 Nota
NO"Lbre- Evaluacién
Corso: | Grupo: Fecha: Examen VI
2° ESO Examen final 2> eval
‘ Cada ecvacion vale 1 punto

1.— Completa la siguiente tabla de monomios: @ ponto)

Monomio Coeficiente Grado Parte Literal Monomio Semejante
Uy>

-m
-12
335

Rutyz*

2.— Completa la siguiente tabla de polinomios: 1 punto)

Polinomio Grado {Completo? Término Independiente P(-1)=

px)=2x" —x® +2x* —3x -3
3.— Dados los polinomios J () =4y ~3¢” 4 25 1 calcola: {a) p(x)+24(x)~3r(x)=

b) g(x)rix)=
(2 pontos) r(x)=2x*-5x+3 (x)

a)

b)




4 - Resvelve los siguientes ecoaciones: @ pontos)

a) 2(5-x)=19-3(x+5)

b) 3-[21—(3x+1)]=x+1

2)(—1_5}(—4_J<+5_
3 7 2

5

c)

d) (K+3)2—8K—q20

©.- La diferencia de edad entre dos hermanos es de 5 aiios y dentro de 2 aiios vno tendrd doble que el

otro. ;Qué edad tiene cada vno? 05 puntos)

7.= Sial doble del cuadrado de un ndmero natoral le restamos ese mismo nomero, se obtiene 15. ;Cvdl es

el ndmero en couestion? s pontos)

8.— Si en vna librerio, el precio de vn libro es x evros y el de cada libreta es 7 € menos, expresa

algebraicamente lo gque cvestan: ¢ ponto)

Cuoatro libros

Tres libretas

La mitad de lo que cuestan 5 libretas

Tres libros y 2 libretas

Cinco libros con un descvento de 3 €

EL 25 % del precio de 10 libretas

BONUS. - Resvelve la ecoacion: (x=3)(x—t4)+x(x—3)=(x— 2)2




